



Белогорскиū класс Новый день

Тебе, Победа, посвящается!

Коллектив педагогов «Белогорского класса» стал победителем муниципального конкурса

Каждый год 9 Мая наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших воинов, благодарит за победу над фашизмом. Много лет прошло с того незабываемого дня, когда смолкли последние залпы сражений, когда в Берлине была поставлена победная точка кровопролитной войны.

Война и песня, что может быть общего? Казалось бы, тяготы страдания военного времени не оставляли места для песен. И, тем не менее, песня всегда сопровождала солдата!

24 апреля в Доме Культуры «Солнечный» прошел муниципальный смотр-конкурс патриотической инсценированной песни «Песня в военной шинели», посвященной 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В конкурсе участвовали коллективы образовательных организаций и центров культурного развития Алексеевского городского округа. Педагогический коллектив ЧОУ «Средняя общеобразовательная школа Белогорский класс» также принимал участие в фестивале. Учителя тщательно готовились на протяжении нескольких недель, и все труды были не напрасны! Команда представила военное попурри из песен и театрализованное представление: историю о том, как война разлучила молодого солдата и его возлюбленную. Каждая сцена была пронизана непередаваемыми эмоциями!

Вот мы, зрители, увидели давоенный Брест и маленькую комнату, в которой танцуют вальс политрук и его невеста. Затем резкая смена декораций, и перед нами смертельная схватка в Брестской крепости, схватка до последнего патрона. И вот в вечном строю идут батальоны по тем местам, где уже «птицы не поют» и «деревья не растут». Но не сломить огромную волю к жизни, к победе, и она пришла, о чём «возвестил великий май». Вновь вместе политрук и его возлюбленная, потому что жизнь продолжается, несмотря на горе, миллионы погибших и разрушенную страну. Не было в зрительном зале равнодушных к тому, что происходило на сцене. Наши преподаватели вложили душу как в исполнение песен, так и в постановку танцев. Каждый элемент был продуман, исполнение сопровождалось видеорядом, все условия конкурса были соблюдены.

В конкурсе принимали участие коллективы других школ. Они исполняли военные песни: «Смуглянку», «Тальяночку», «Люди мира, встаньте», «Аист на крыше» и многие другие. Педагогический коллектив Матрёновской школы представлял сценку о матери, которая ждала своего сына с фронта. А ребята из Мухоудеровки исполнили танец белых аистов, символов мира. Каждый номер был наполнен духом патриотизма и гордости за наших отважных предков.



Каждый коллектив потрудился на славу.

Завершилось мероприятие торжественным награждением всех участников. Педагогический состав «Белогорского класса» стал победителем в муниципальном смотре-конкурсе патриотической инсценированной песни «Песни в военной шинели». Мы очень гордимся нашими учителями, ведь, как оказалось, они не только замечательные знатоки своего дела, но еще и прирожденные актеры и певцы.

День Победы – это великий праздник для тех, кто не отрекается от непреложных истин, чтит память предков и гордится воинами-освободителями. И пока в нашей стране есть песни о войне, всевозможные творческие конкурсы, патриотические акции, пока в почёте Георгиевская ленточка, пока открываются памятники и бюсты героям Великой отечественной войны, а могилы неизвестных солдат приводятся в порядок, мы будем вспоминать 9-го Мая события 1941-1945 гг. и склонять головы во время Минуты молчания.

Желаем нашим педагогам творческих успехов и достижений. Ведь они являются для нас, учащихся школы, настоящим примером для подражания!



Шаповалова Мария,
учащаяся 11 класса



Свою планету нужно не только любить, но и беречь

В преддверии Дня Земли в школе был проведён открытый классный час



Человек и природа – союз, где зачастую первый недооценивает важность и значимость второго. Но если природа может существовать без человека, то человек без неё вряд ли. Он получает от природы всё необходимое: пищу и место для жизни, воздух и воду, тепло и свет. Природа является источником здоровья. Она обеспечивает людей материалами для хозяйственной деятельности и является неиссякаемым источником красоты. Но всегда найдется тот, кто начнет портить то прекрасное, что есть вокруг. Возможно, даже не нарочно. Например, непоправимый вред природе нанесла Чернобыльская катастрофа. 26 апреля исполнилось 24 года со дня трагедии. Но отголоски этого

страшного события слышны до сих пор. После взрыва на Чернобыльской АЭС в тех местах почти никого и ничего не осталось. Погибло всё живое. А тысячи людей умерли уже в последующие годы от радиации, вызывающей тяжёлые заболевания. Родилось много больных детей, страдающих с самого первого дня жизни. И это настоящая трагедия не только для Украины, но и для многих других стран. Вынесли ли мы уроки? Вряд ли, судя по событиям, происходящим в ныне недружественной для нас стране.

24 апреля в «Белогорском классе» был проведен открытый классный час, посвященный Дню Земли, который традиционно отмечается 22 апреля. Капустина Юлия Леонидовна вместе

с учащимися 9 класса рассказала об истории создания праздника, а также о правилах, которые требуется соблюдать для сохранения природы. Вот некоторые из них: не повреждать и не рвать без нужды растения, не ломать ветки. Не шуметь, не включать громкую музыку. Не кормить диких животных. Не трогать птиц, насекомых. Не оставлять надписи на камнях и прочих природных объектах. Для разведения костра использовать старые костища. Ненужный костер следует затушить и засыпать землей. Не разводить костры там, где это запрещено. Не использовать на природе бытовую химию. Закапывать органические отходы. Я мог бы перечислять бесконечно... И хорошо бы, чтобы люди выполняли все эти «не». Пока мы видим обратное...

Когда мы вредим природе, то это оборачивается против нас самих. Мы с окружающей средой неразрывно связаны. Благодаря природе, мы существуем в этом мире, дышим, ходим, делаем много приятных вещей. Природа подарила нам жизнь. Но мы обязаны помнить о том, что она способна ее и отнять. Природа все же Храм, а мы вней просторотники, которым так и хочется сказать: «Не навредите!». Спасибо Юлии Леонидовне и ребятам за полезную и важную информацию!



Белых Вадим,
учащийся 10 класса

Совместили полезное с приятным

Учащиеся «Белогорского класса» посетили ООО «Эфко Косметик» и весело провели время в батутном центре



Школьная экскурсия – это отличный способ развить кругозор ребенка. Кроме того, это приятный способ не только отвлечься от учебников, но и приобрести новый опыт и яркие впечатления. Также это возможность общения с учителями и одноклассниками в неформальной обстановке.

Поездки делятся на обучающие и развлекательные. «Белогорский класс» умеет совмещать сразу два типа.

27 апреля учащиеся в сопровождении учителей отправились в увлекательное



путешествие. Сперва ребята посетили ООО «Эфко Косметик» в поселке Хохольском Воронежской области. Нас всех разделили на несколько групп. Далее следовала интересная экскурсия длительностью в 40 минут, где специалисты своего дела рассказали и показали учащимся и учителям производственный процесс изготовления мыла. Мы узнали, что в результате химической реакции в варочных котлах происходит образование однородной вязкой

жидкости. После добавления красителя и отдушки мыло придают нужную форму и запаковывают. Девочкам 9 класса дали возможность закрыть флаконы с жидким мылом, отчего они были в восторге и потом делились впечатлениями со старшими учениками. Кажется, этот момент надолго им запомнится, как и всем ребятам в целом.

Далее следовала развлекательная часть поездки. Ребята посетили батутный центр «Невесомость» в городе Воронеж. Как и полагается, перед спортивными мероприятиями сразу же после переодевания в подходящую и удобную одежду последовала разминка во избежание травм. После чего каждый смог найти себе занятие по душе. Кто-то с разбега делал кувырки в бассейн с мягкими кубами. Несколько человек, в том числе и преподаватели, разделились на две команды и играли в волейбол через сетку большим мячом. Самые смелые решили попробовать себя в скалолазании. А кто-то придерживался классического варианта и занимался просто прыжками, благодаря которым можно испытать кратковременную невесомость в высшей точке полёта. Учащиеся всю дорогу домой бурно делились эмоциями и обсуждали прошедший день.

Все весело отдохнули и зарядились энергией на оставшуюся часть учебного года. Спасибо организаторам экскурсии за возможность провести время с пользой и интересом!



Варновская Полина,
учащаяся 10 класса

Конкурс весенних фотографий

Мы в очередной раз удивили своих подписчиков и порадовали себя сами!

Весна - это прекрасная пора в жизни каждого человека. У всех это время года ассоциируется с уходом зимы и возвращением тепла. В парках и садах веет необыкновенной свежестью. На деревьях и кустарниках набухают клейкие почки. С потеплением на них появляются маленькие зелёные листики. Мир просыпается и дарит всем любовь. Зеленеет травка, щебечут птицы, журчат ручейки. Трудятся кропотливые муравьи. В воздухе летают майские жуки. Игриво порхают над лужайками бабочки. В каждом моменте природы – своя счастливая жизнь.

В «Белогорском классе» есть традиция: на каникулах собирать альбом из фотографий, сделанных во время отдыха, в группе Вконтакте. Ребята, которые весело провели неделю весенних каникул, прислали по одной фотографии. Однако в этот раз всё оказалось намного интереснее, ведь руководством школы было принято решение провести целый конкурс и определить, чьё фото лучшее! Кадры были максимально разнообразными! Например, юноши, которые побывали на волейбольном турнире в Туле, успели сделать несколько фотографий с ареной. Девушки отправ-



ляли множество различных снимков с поистине весенними цветами - подснежниками! Также в альбоме можно наблюдать кадры, где наши ребята занимаются спортом или просто любуются природой.

Но естественно, что в каждом конкурсе есть победители! Они определялись при помощи голосования: выиграть

должен был тот, кто набрал больше «лайков» под своей фотографией. Итак, итоги подведены и мне хотелось бы их огласить! Почётное третье место заняла Метлицкая Елизавета со снимком, сделанным на Лимане, а, как известно, весенний Лиман прекрасен! Лиза набрала 20 голосов. На втором месте расположилась София Шереметьева, которая набрала 25 голосов. Она сделала снимок на Алексеевской набережной, неподалёку от себя расположив самокат. А теперь пришло время объявлять победителя! Им стала Дарья Япрынцева. Она набрала 40 голосов и, наверное, каждого удивила своим эксцентричным кадром! Фото, сделанное в лесу, на котором Даша сжигает газету, - это что-то удивительное! Призёры и победитель конкурса были награждены сертификатами DNS номиналом в 1000, 2000 и 3000 рублей.

Конкурс оказался очень увлекательным и главное просматриваемым. По окончании голосования в нашей группе Вконтакте количество подписчиков увеличилось более чем на 400 человек! Остальных ребят хочется тоже поблагодарить и сказать, что все фото получились очень достойными! Спасибо участникам и организаторам за проведение этого мероприятия!



Белых Вадим,
учащийся 10 класса